

OPŠTA PRAVILA I USLOVI IZVRŠAVANJA TRAJNOG NALOGA

1. OPŠTE ODREDBE

Pod trajnim nalogom podrazumijeva se ugovorni odnos između vlasnika transakcionog računa (u daljem tekstu *Davalac trajnog naloga*) otvorenog u MF banci a.d. Banjaluka (u daljem tekstu *Banka*) i Banke, kojim vlasnik računa ovlašćuje Banku da terećenjem tog računa obavlja redovna plaćanja u korist Korisnika trajnog naloga.

2. USLOVI ZA KORIŠTENJE TRAJNOG NALOGA

Uslove izvršenja trajnog naloga (datum, iznos i sl.) određuje Davalac trajnog naloga.

Trajni nalog ispostavlja Davalac trajnog naloga ili ovlašteno lice u ime i za račun Klijenta, kojim se nalaže Banci da izvrši plaćanje, odnosno prenos novca u skladu sa uslovima definisanim Trajnim nalogom.

3. IZVRŠENJE TRAJNOG NALOGA

Banka je dužna izvršiti trajni nalog u iznosu i na datum dospijeca trajnog naloga koji određuje Davalac trajnog naloga, a na teret računa Davaoca, odnosno u korist Korisnika trajnog naloga.

Davalac trajnog naloga obavezan je najkasnije jedan dan prije dospijeca trajnog naloga na računu sa kojeg se vrši plaćanje osigurati sredstva za izvršenje naloga uvećana za iznos naknade koju Banka obračunava i naplaćuje u skladu sa važećom Odlukom o naknadama Banke. U slučaju da na dan valute na računu Davaoca trajnog naloga ne bude dovoljno sredstava, nalog neće biti izvršen i u tom slučaju Banka ne snosi nikakvu odgovornost.

4. PRINUDNA NAPLATA

Ukoliko Banka primi nalog prinudne naplate ispostavljen od strane nadležnih institucija ili drugih povjerioca, trajni nalog se neće izvršiti sve dok se ne izvrši/e nalog/zi prinudne naplate.

5. OTKAZ TRAJNOG NALOGA

Davalac trajnog naloga može otkazati trajni nalog pismenim zahtjevom koji će dostaviti Banci najkasnije 7 (sedam) dana prije dospijeca obaveze plaćanja uz uslov da su izmirene obaveze prema Banci u skladu sa Odlukom o naknadama za usluge u poslovanju sa fizičkim licima –građanima, odnosno Odlukom o naknadama za usluge u poslovanju sa pravnim licima i preduzetnicima Banka može otkazati trajni nalog sa ili bez navođenja obrazloženja ukoliko se Davalac trajnog naloga ne pridržava i krši bilo koju Odredbu Opštih pravila i uslova izvršavanja trajnog naloga.

6. IZMJENA PODATAKA

Davalac trajnog naloga je obavezan obavijestiti Banku o izmjenama podatka navedenim u Zahtjevu za otvaranje trajnog naloga, najkasnije 7 (sedam) dana prije datuma valute plaćanja. U suprotnom, Davalac trajnog naloga snosi odgovornost za eventualno nastalu štetu neizvršenja trajnog naloga.

7. REKLAMACIJE

Ukoliko Davalac trajnog naloga smatra da su mu neki troškovi pogrešno obračunati ili mu ne pripadaju, može se obratiti Banci radi reklamacije.

8. ZAVRŠNE ODREDBE

Danom prijema, potpisa i ovjere Zahtjeva za otvaranje trajnog naloga za fizičko/pravno lice od strane ovlaštenog radnika Banke, nastaje ugovorni odnos između Banke i Davaoca trajnog naloga, čime Davalac trajnog naloga potvrđuje da je upoznat i saglasan sa svim odredbama Opštih pravila i uslova izvršavanja trajnog naloga. Banka zadržava pravo izmjena i dopuna Opštih pravila i uslova izvršavanja trajnog naloga, Odluka o naknadama i ostalih akata koji tretiraju ovu materiju, a o čemu će obavijestiti Davaoca trajnog naloga.

Sastavni dio Opštih pravila i uslova izvršavanja trajnog naloga čine Opšti uslovi poslovanja MF banke a.d. Banjaluka (u daljem tekstu: Opšti uslovi poslovanja). Potpisom Zahtjeva o otvaranju trajnog naloga za fizičko/pravno lice, Davalac trajnog naloga izričito izjavljuje da je pročitao i da je u potpunosti upoznat sa Opštim uslovima poslovanja, te da su mu sve odredbe Opštih uslova poslovanja protumačene i jasne. Davalac trajnog naloga koji ne pristaje na izmijenjene uslove dužan je izvršiti otkazivanje usluge, u suprotnom, smatra se da je pristao na izmijenjene Odredbe.

Eventualne sporove koji mogu nastati u toku korištenja trajnog naloga, Davalac trajnog naloga i Banka rješavat će sporazumno. U suprotnom, za rješavanje istih utvrđuje se nadležnost suda u Banjaluci.

Zahtjev za otvaranje trajnog naloga za fizičko/pravno lice sačinjava se u 2 (dva) primjerka od kojih jedan primjerak zadržava Davalac trajnog naloga, a drugi primjerak zadržava Banka.